

鄞州香格里拉城市花园小区的居民有点慌 850多户居民家的电表都没接地线 电力部门称是被盗,警方已立案调查

昨天,市民徐女士给本报87777777新闻热线打来电话,说鄞州香格里拉城市花园小区楼道里的电表接地线不见了,居民们查看了一番,发现小区十几个楼道电表箱里的接地线都没有。随后,居民们又打电话给电力部门,得到的答复是被小偷偷走了。这到底是怎么回事?



居民说电表都没有接地线。

77个楼道的电表箱里大都没接地线

徐女士说,3月19日,有个居民更换开关,发现自己家的电源没有接地线,于是打电话到电力部门进行报修。维修人员过来看了电表箱,说不是一户,而是一栋楼12户居民家都没有接地线。

居民们对于没有接地线的情况很担心,“万一居民有家用电器漏电或是遇到打雷,出了事谁能负责?”有居民表示。

昨天中午,记者来到鄞州桃源街的香格里拉城市花园小区进行采访。居民吴先生有电工证,对情况比较了解。他告诉记者,接地线很好认,黄绿双色的那根就是。

记者跟着他跑了两个楼道进行查看,小区东区28号楼,电表箱右上角的门是可以打开的,里面的线路分别标注了户号,其中并没有黄绿线,东区47号楼的情况也是如此。

吴先生说,为了能更详细地将情况向电力部门反映,他曾组织多位居民对小区楼道进行抽查,

第一次查了6个楼道,第二次看了10个楼道,调查的结果让大家震惊:16个楼道里,每一户人家的电表都没有接地线。

“很多楼道的电表箱门都是完整锁好的,且有电力公司的金属封扣。透过玻璃窗,我们发现电表箱里根本没有地排,也没有接到地排上的接地线。且从内部布局上看,箱内似乎没有放地排架的位置,也找不到原先放过的痕迹。”吴先生说,封口完好之下接地线大规模“失踪”,有居民认为是不是几年前大规模更换电表、电源箱时,施工人员是不是忘记装接地设施了。

随后,记者来到小区物业管理处进行了解。物业翁经理说,他们排查过,小区77个楼道854户居民家的电表,绝大多数都是没有接地线的,情况比较严重。而电力部门给的回复是,接地线总线部分他们会维修好,但到每一户居民家里的分线,他们不负责。

工作人员曾发现接地线被剪断

昨天下午,记者也拨打了95588电力热线,反映香格里拉城市花园小区楼道接地线失踪的事。

电力部门相关负责人孙女士回复,3月20日开始,他们陆续接到香格里拉小区居民的反映,经工作人员现场检查,发现整个小区(桃源街155弄和桃源街359弄)集中表箱内的接地线、接地铜排以及每户居民的入户接地线被盗,总共涉及将近80个集中表箱,800多户居民用户。接地线被盗后,虽不影响正常用电,但在用户家中出现电器漏电等用电隐患时,安全性会有所降低。

“接地线是电表箱里比较特殊的部分,接地铜排和电线被偷后,用户家中并不会断电,也没有任何用电的异常,因此不会马上被发现。我们怀疑,应该是小偷长时间、多次出入小区进行盗窃。”孙女士说,为了方便用户遇到用电方面的紧急问题时可以操作,楼道电表箱出线仓的门按规定是不能加锁的,加之小区的用户终端箱都装在户外,小偷很有可能由此进行偷盗。工作人员曾查看多个用户终端箱,发现终端箱的接地线被剪断。

“这两天,工作人员在小区里进行紧急施工,逐步修复电表箱中属于供电部门产权的接地设施,正常情况下预计将在4月5日之前完成。入户接地线,根据产权分界属于用户产权,需要用户自行出资维护。”孙女士说。

目前警方已立案调查

对于电力部门的回复,小区居民并不完全认同。吴先生说,既然电力公司认定是被偷,那么为何完好无损的、上着锁和封扣的电表内没有地排,也没有往用户家中输送的接地线?据他了解,地排是用螺丝固定在电表箱底板上的,不开电表箱,不开封扣,根本拿不走地排。

吴先生认为,事情的缘由有待相关部门去查证为准,但对于居民来说,接地线不翼而飞是事实,这是关系到800多户居民安全的大事,希望有关部门能以居民安全着想,尽快解决这个问题。

昨天傍晚,记者从白鹤派出所了解到,此事警方已立案,正在展开调查。 记者 王思勤 文/摄

高价收购老茅台

免费鉴定评估收购日期:3月25日至3月28日

收购范围: 专家免费鉴定、评估价格

高价收购1951年—2012年老茅台、1995年前五粮液、郎酒、董酒、汾酒、1993年前绍兴老黄酒、老阿胶、安宫牛黄丸、虫草、高档洋酒以及各类品牌老酒。

宋老师:13683152236

朱老师:13917977669

地址:宁波大酒店(大厅专人接待)中山东路145号。地铁1号线(到东门口站下)

公交:2/4/10/15/19/350/360/503/504/506/515/517/518/521/528/821路(东门口天一广场站下)

80.68 欧米伽叁特价 3.9

救助慢性疾病我们在行动

此次发起的“慢性病康复工程活动”在全国启动,活动厂家将援助补贴1500元—5000元不等的欧米伽-3,每人最多申领纯正专利产品欧米伽-3一年用量(每个家庭最多援助两年,数量有限,先到先得,领完为止)。此次发放的欧米伽-3(利诺龙牌α-亚麻酸软胶囊)为正规产品。

产品坚持:质量保障 含量保障 安全保障 技术保障



今天至4月1日 3.9元

4月2日恢复原价 6.9元

三大惊喜:

- 一、60岁以上特征人群优先申购!
- 二、高血脂人群优先申购!
- 三、前50名打进电话者,有特大惊喜(健康大礼包),先到先得,送完为止。

抢购热线 4006-132-577 全国免费送货上门 货到付款

女子在家烧炭自杀

幸得消防员及时发现救回一命

本报讯(记者 马涛 通讯员 崔寅伟)前晚,位于镇海招宝山街道的一幢居民楼里,传出燃气泄漏的异味。消防员到场处置,发现竟是有人烧炭自杀。

报警的是住在204室的陈女士,她说,在家里闻到楼道里传来异味。赶到现场的镇海消防中队队员小王介绍,203室的卧室和厨房中间隔着走廊。他们打开厨房后,发现燃气阀门开着,于是关紧了阀门,打开门窗通风。

但楼道里还有烟味,消防员发现烟味好像是从203室的卧室那边传出来的。消防员确认203室卧室里有可燃物在燃烧。于是,消防员开始敲门,还有一名

消防员爬上大门上方的通气窗,观察屋内情形。刚上去,他就叫了起来,“在烧木炭!有人自杀!”

消防员猛地踹开大门,冲了进去。不一会,消防员从屋里抬出一名中年女子。“身上裹着被子,床头有个铁桶,里头是正在燃烧的木炭。”消防员小王介绍,该女子被抬出来时人已经昏迷了过去。在楼道里,消防员对她进行了心肺复苏、人工呼吸等急救。

幸运的是,很快,该女子就恢复了呼吸。120急救车赶到现场,再次对该女子进行抢救,随后送往龙赛医院。据悉,经过抢救,该女子暂无生命危险。

内蒙古益生元羊奶粉

16袋只要 59元

春季特惠,买1得3,内蒙古草原馈赠,益生元精心配方,划不划算,您自己算!

内蒙草原馈赠+益生元配方

羊奶不热、不燥、不上火,营养均衡全面,蛋白质比牛奶更小,更利于消化吸收,对身体机能下降的老年人非常适宜。此外,羊奶富含和母乳相似的上皮细胞生长因子(IGF),对人体健康可产生有益影响。益生元新配方羊奶粉精选内蒙古巴彦淖尔原生态奶源,特别添加益生元配方,蒸汽杀菌、真空浓缩,36道工序严把质量关,用心打造高品质好羊奶!

春季特惠!16袋只要59元

喝出健康!喝出美丽!喝出活力!内蒙古益生元羊奶粉一经上市就受到广泛好评!

好消息!家推出“早晚一杯羊奶”健康工程,价格打到谷底,原价179元/盒,现在买一得三,大盒16袋低到只要59元!名额有限,仅限每天前50名拨打400-710-2832的读者!

抢购:400-710-2832 热线:400-710-2832